



## Plán investic obce v roce 2022

Zastupitelstvo obce Vejprnice bude na svém řádném prosincovém jednání schvalovat návrh rozpočtu obce Vejprnice na rok 2022 včetně střednědobého výhledu rozpočtu na roky 2023 a 2024. Součástí návrhu rozpočtu jsou rovněž plánované investice pro rok 2022. Dokončení opravy (sanace vlhkého zdiva a zateplení fasády) bytového domu čp. 141, která byla zahájena již v letošním roce, 2. etapa projektu obnovy místních komunikací v obci Vejprnice (dokončení ulice Sokolské), pokračování ve výstavbě a rekonstrukci dalších místních komunikací, zokruhování vodovodu a prodloužení kanalizace v ulici Kaštanová, rozšíření sportovního zázemí u objektu bývalé cementárny, zlepšení sociálního zázemí restaurace Formanka a pokračování v modernizaci prostředí v ZŠ a MŠ Vejprnice. K aktualizaci investičních akcí může docházet v průběhu roku v návaznosti na možnost získat finanční prostředky pro jejich financování z vyhlášených výzev různých dotačních programů a aktuálních potřeb obce.

OÚ

## ÚVODNÍ SLOVO



Vážení spoluobčané, dostává se Vám do rukou další číslo občasníku Náves, které je v tomto roce již poslední. Prožíváme společně těžkou dobu plnou různých nejistot. V adventním čase běžně užíváme slova jako Vánoce, dárky, pohoda... Nyní ale bohužel možná častěji skloňujeme výrazy jako jsou očkování, promořenost a jiné.

Rád bych nám všem popřál, aby konečně nastala doba, kdy se budeme moci opět normálně potkávat a radovat se z věcí tak, jak jsme byli ještě nedávno zvyklí. Přeji Vám především hodně zdraví, které je pro nás tak cenné, a příjemné vánoční chvíle se svými blízkými.

Váš starosta Pavel Karpíšek

Přiblížily se dny, ve kterých si všichni  
přejeme zažít rodinnou pohodu,  
vzájemné porozumění a krásnou atmosféru Vánoc.  
Děkujeme všem, kteří nám v rámci svých možností  
nezištně pomáhali a pomáhají  
překonat náročné situace,  
které před nás rok 2021 postavil.

**Přejeme Vám všem, občanům Vejprnic,  
krásné prožití vánočních svátků  
a splnění Vašich přání.**

**Na cestě rokem 2022 vám přejeme  
hlavně pevné zdraví, nekončící úsměv,  
pohodu a množství úspěšných kroků  
v osobním i profesním životě.**

Obec Vejprnice



Vážení spoluobčané, do poslední chvíle jsme pro Vás připravovali za dodržení všech epidemiologických opatření s online přenosem tradiční Vánoční koncert v kostele sv. Vojtěcha. Bohužel těsně před vydáním tohoto čísla jsme obdrželi informaci, že kvůli onemocnění Covid-19 musí být koncert zrušen.

OÚ

## PROVOZNÍ DOBA O VÁNOČNÍCH SVÁTCÍCH

OBECNÍ ÚŘAD:

zavřeno

23.12. 2021 – 2.1.2022

KNIHOVNA:

zavřeno

23.12. 2021 – 2.1.2022

SBĚRNÝ DVŮR

zavřeno

20.12.2021 – 2.1.2022



# Z JEDNÁNÍ RADY OBCE VEJPRNICE

Rada obce Vejprnice, ve složení Ing. Mgr. Pavel Karpíšek, Ing. Věra Sihelská, Ing. Petr Váchal, Ing. Miroslav Doležal a Mgr. Tomáš Karel, jednala na zasedáních konaných v měsících říjen – listopad 2021 níže uvedené body

	ROV SCHVÁLILA	ROV VZALA NA VĚDOMÍ
<b>Jednání č. 67</b> 25. 10. 2021	<ul style="list-style-type: none"> <li>plán zimní údržby 2021/2022</li> <li>dotaci z Plzeňského kraje z programu „Výstavba vodovou a kanalizace v ul. Kaštanová v obci Vejprnice“ – 398 tis. Kč</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>MěÚ Nýřany, odbor organizační a správní – Protokol o výsledku kontroly vedení matriční agendy za rok 2020 – bez chyb a nedostatků</li> <li>Svaz měst a obcí ČR - informace k aktuálním dodávkám elektřiny a plynu</li> </ul>
<b>Jednání č. 68</b> 24. 11. 2021	<ul style="list-style-type: none"> <li>návrh na podání žádosti o dotaci na akci „Chodník Vejprnice - Brůdek“</li> <li>plán inventur 2021</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>nabídka KÚ PK k využití mobilního očkovacího týmu při zajištění očkování občanů obce</li> <li>Ministerstvo vnitra – posouzení zákonnosti OZV č.1/2021 o odpadech – nebyla shledána v rozporu se zákonem</li> </ul>

OÚ

## Obecně závazná vyhláška (OZV) o odpadech

Nové znění OZV č. 1/2021 „O místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství“, která byla upravena dle metodiky Ministerstva vnitra ČR, schválilo Zastupitelstvo obce Vejprnice na svém jednání 23. 9. 2021. Nová vyhláška nabyde účinnosti od 1. 1. 2022. Vyhláškou byla zvýšena sazba poplatku na 800 Kč/trvale hlášená osoba/rok. Poplatníkem je fyzická osoba přihlášená v obci nebo vlastník nemovitě věci zahrnující byt, rodinný dům či stavbu pro rodinnou rekreaci, ve které není přihlášená žádná fyzická osoba a která je umístěna na území obce. Splatnost poplatku je do 30. 4. příslušného kalendářního roku.

Úplné znění vyhlášky včetně všech osvobození od poplatku naleznete na stránkách obce Vejprnice v odkazu: <https://www.vejprnice.cz/urad-obce/vyhlasaky-a-smernice-obce/>.

OÚ

## Vjezdová brána a chodník Brůdek



Společná investiční akce obce Vejprnice a Správy a údržby silnic Plzeňského kraje se rozběhla na podzim letošního roku. V rámci této akce se realizuje vjezdová brána do obce ze směru od Plzně, kde dojde k vybudování ostrůvku, který má za cíl zvýšení bezpečnosti, zpomalení dopravy při vjezdu do obce a vybudování přechodu pro chodce na Plzeňské ulici v místech nad křižovatkou s ulicí U Sila. Tady přechod naváže na nový chodník ke sportovnímu areálu (bývalá cementárna). Součástí investice bude rovněž výstavba levostranného asfaltového chodníku včetně veřejného osvětlení ve směru z obce, který bude ve zvýšeném horizontu kopírovat vozovku a napojí se tak na štěrkový chodník vybudovaný městskou částí ÚMO 3 v roce 2018. Obec Vejprnice ponese náklady spojené s chodníkem a veřejným osvětlením a SÚS PK financuje vjezdovou bránu včetně komunikace.

OÚ

## ÚPRAVA OKOLÍ POMNÍKU



Okolí Pomníku vojákům americké armády, u kterého si každoročně připomínáme výročí osvobození Vejprnic americkou armádou, bylo nově osázeno stromy.

OÚ



Dokončovací práce v ulici Lesní

# Řádná valná hromada SDH Vejprnice

Řádná valná hromada SDH Vejprnice byla s roční pauzou způsobenou pandemií covid-19 svolána na 20. 11. 2021 do sálu sokolovny TJ Sokol Vejprnice. Zde byla prezentována starostou SDH Vejprnice Bc. Zdeňkem Dubským činnost jednotky sboru dobrovolných hasičů za poslední dva roky.



O nasazení jednotky během roku pak informoval velitel jednotky Dušan Jílek. Od začátku roku pomáhali hasiči více jak 410 hodin MUDr. Romanu Svitákovi při testování našich spoluobčanů na covid-19, 192 hodin odpracovali při hašení 6 požárů. Celkem 113 hodin strávili při 13 tzv. technických zásazích jako je čerpání vody nebo odstranění stromů, 186 hodin pracovali pro obec (čištění propustí, okapů), při požární asistenci odpracovali 522 h, při údržbě techniky

643 h, při výcviku 1215 h a při pomoci na jižní Moravě po ničivém tornádu 477 hodin. Celkem odpracovali členové jednotky sboru dobrovolných hasičů obce Vejprnice v počtu 9 hasičů více jak 3,5 tis. hodin. Za jejich nasazení, za pomoc při zvládnutí pandemie spojené s covid-19 a za pomoc při živelní katastrofě na jižní Moravě jim na valné hromadě poděkovali osobně starosta obce Pavel Karpíšek a místostarostka Věra Sihelská.

OÚ

## Vejprnický myslivecký spolek

**V každé správné obci mají být hasiči nebo myslivci. Vejprnice mají obojí. Vejprničtí myslivci jsou dlouholetým aktivním spolkem, který se stará nejen o přírodu a zvěř v okolí, ale i o kulturní vyžití. „Myslivecký bál“ má u nás v obci svoji tradici, kterou nám, žel bohu, loni přetrhl covid a nedovolí nám uspořádat ani další ročník v letošní sezóně.**

Nezoufejte! My jsme připraveni se pustit do příprav hned, jak nám to epidemiologická situace dovolí a bál uspořádat. Myslivecké sváteční obleky jsme tedy letos vyměnili za montérky a pustili se

do opravy naší klubovny. Máme omítnutou hrubou stavbu a v příštím roce bychom chtěli dokončit celou fasádu. Nejpodstatnější náplní našeho spolku je péče o zvěř. A ta je v této době o dost



## PODPORA SPORTU A SPOLKOVÉ ČINNOSTI



Současná situace spojená s pandemií covid-19 zasáhla znatelně do rozpočtu sportovních oddílů i dalších spolků, které se starají o sportovní a další volnočasové aktivity – pro ty nejmenší až po generaci seniorů. Tato situace se samozřejmě dotkla i spolků, které působí v obci Vejprnice.

Jestliže chceme jejich činnost zachovat i v této době, je nutné finančně podporovat jejich aktivity tak, aby i nadále nabízely pestrou nabídku možností, jak trávit volný čas v místě bydliště, bez nutnosti dojíždět do vzdálenějších lokalit. Volejbal, fotbal, florbal, tenis, stolní tenis, silový trojboj, cvičení, tanec, jóga, turistika, šipky, malování, keramika, tvoření, myslivost, tábory a další aktivity jsou proto každoročně finančně podporovány z rozpočtu obce v rámci dotačního programu „Podpora tělovýchovy, sportu a zájmové činnosti v obci Vejprnice“. Rada obce plánuje pro rok 2022 tento program vypsát v měsíci lednu. Bližší informace naleznete aktuálně na webových a facebookových stránkách obce Vejprnice.

OÚ

složitější než dříve. Hodně spoluobčanů využívá okolí naší obce pro pohyb v přírodě, což je jistě prospěšné pro jejich zdraví a zejména v současné době tak důležité. Žádný z návštěvníků by si však les neměl plést s volnočasovým zábavním parkem, kde je vše dovoleno. Počínaje odhozenými odpadky a konče často neovladatelným psem pobíhajícím na volno! Takové chování rozhodně není dobré pro zvěř, která je v lese „doma“ a ani pro jiné ukázněné návštěvníky lesa. Vejprničtí myslivci Vás proto žádají, abyste se v přírodě chovali tiše a ohleduplně. Uvidíte pak sami, jak se Vám les odmění!

Petr Koza, MS Vejprnice

# VEJPRNICKÁ ZÁKLADNA

## DRAKIÁDA

V sobotu 23. 10. 2021 se konala tradiční podzimní akce pro celou rodinu – DRAKIÁDA. Nad Vejprnicemi bylo možno spatřit 79 draků nejrůznějších tvarů, barev a velikostí. Děti se snažily dostat draky za asistence rodičů a mírného větru co nejvýše do vzduchu. Každý účastník

s drakem obdržel pamětní registrační kartičku a malou sladkou odměnu. Na akci bylo připraveno občerstvení a také ohniště na opékání špekáčků pro děti. Je škoda, že se někteří žáci z důvodu karantény nemohli zúčastnit. Určitě by vzlétlo daleko více draků.



## EXKURZE V ARBORETU SOFRONKA

Nejllepší pochopení učiva je navnímat ho všemi smysly a aplikovat teorii do praxe. Proto jsme se s žáky 4. rozhodli navštívit Arboretum Sofronka v Plzni-Bolevci. V arboretu se nachází výzkumné pracoviště a celosvětová sbírka borovic.



Třída začala v rámci přírodovědy probírat nové téma – ekosystém les. Jeli jsme si vše „osahat“ a podívat se, jak to doopravdy v přírodě funguje. Dostali jsme přednášku i s názornou ukázkou od pana včelaře, který s námi prošel i místní naučnou stezkou a vše nám podrobně ukázal a vysvětlil. I přes dobu vegetačního klidu bylo k vidění velké množství zajímavých věcí. Po malé přestávce jsme si připravili nakrájená jablka a mrkve, které jsme vezli z domova, a šli jsme nakrmit daňky do oboře s provozovatelkou arboreta paní Kaňákovou. Žáci odpovídali na otázky, jak se správně v přírodě chovat a mezitím krmili daňky v oboře. Dozvěděli se, jak tato zvířata žijí, proč mají různou barvu a proč jsou tak plachá. Děti dostaly odpovědi na všechny své otázky a dokonale „vyvětrané“ odjžděly zpět domů. :-)



## PODZIM V DRUŽINĚ



Naše podzimní družinové dobrodružství jsme započali hned 2. září. Prvňáčci pomalu zjišťovali, co je čeká, zatímco druháci a třetáci už objevovali, co je v družinách nového. A že bylo co objevovat! Nejen nově vyzdobené družiny, nové hry a hračky, ale objevila se dokonce i nová paní vychovatelka. :-) Symbolem podzimu v naší družině je ježek Kubík. Je to kamarád, který nás doprovází celým podzimem a jeho krásou. Výrobky a výzdoba družiny se nesly v duchu podzimních barev, přírodnin, státních svátků a různých dobrodružství. Nevěděli jsme, co dříve použít. Zvířátka

z kaštanů, věnce z listů, lesní skřítky, draky, dýně, strašidýlka... Samozřejmě, že jsme dary přírody využili i jinak. V našem školním sadu byla spousta jablíček. Nejen že jsme si je chodili nasbírat a jedli je, ale také jsme z nich pekli něco dobrého. A tak jsme se v rámci podzimních příprav vypravili i do naší kuchyňky a upekli skvělý jablečný koláč.



# ...NÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA

## PŘEDVÁNOČNÍ ČAS NA 1. STUPNI

Celý podzim ovládla na 1. stupni akce Laskavý podzim, která vyvrcholí adventem. Žáci plnili každý den drobný úkol, kterým někoho potěšili – své spolužáky, rodiče nebo učitele. Děti se učily být zdvořilé, laskavé, milé, ochotné, všímavé. Podporovaly své dobré Já a upevňovaly pozitivní vztahy se všemi, kterým laskavé projevy věnovaly.

Už v listopadu jsme se připravovali na advent a nastávající vánoční čas

– vyráběli jsme adventní věnce i kalendáře, přáníčka, drobné dárky a zpívali koledy.

A ani na zdravý pohyb jsme nezapomněli! Od poloviny listopadu se žáci čtvrtých a pátých tříd zdokonalují v základních plaveckých dovednostech a zvyšují svoji fyzickou zdatnost nejen trénováním správného plaveckého stylu a dýchání, ale také hrami a oblíbeným volným plaváním.



## SOUTĚŽÍME!

Do logické olympiády se v září registrovalo 44 žáků naší školy. Po vyřešení domácího kola, které probíhalo v průběhu měsíce října, postupují do kola krajského Daniel Kučerka a Tobiáš Skopeček. Gratulujeme a držíme palce!

Zadání úloh domácího kola matematické olympiády si zájemci z 5. až 9. tříd mohli v září vyzvednout u svých vyučujících matematiky, domácí kolo ještě běží. Někteří žáci již své práce odevzdali, na další čekáme. Termíny se liší dle kategorie.

Školního kola Přírodovědného klokanu se v říjnu zúčastnilo 13 zájemců z řad 8. a 9. tříd, nejvíce bodů získal Vojtěch Řehulka z IX. A a školní kolo vyhrál. Gratulujeme.

Začátkem listopadu proběhlo také školní kolo Bobříka informatiky, zúčastnilo se ho v hodinách informatiky 232 žáků 5. až 9. tříd.

Maximální počet bodů v kategorii Mini získali a o první místo se dělí Petr Urválek a Matěj Štochl.

Taktéž na sdíleném prvním místě se v kategorii Benjamín umístili Samuel Stupka, Aneta Králová a Alena Gostová.

V kategorii Kadet jsou opět společně na prvním místě Oliver Žák a Michal Holík.

Všem soutěžícím za účast v soutěžích děkujeme, k úspěchům gratulujeme.

## PESTRÝ PODZIM VE ŠKOLCE

Sychravé podzimní dny si děti z mateřské školy zpříjemňují zajímavými akcemi. V měsíci říjnu se vydaly do Depa2015 na výstavu Tajuplný les. Pomocí kouzelných hůlek rozsvěcovaly nebo označovaly mnoho objektů. Všem se to moc líbilo a věříme, že tahle návštěva nebyla poslední.

Naši předškoláci se koncem října vypravili v rámci výchovně-vzdělávacího programu polytechnického směru za poznáním do plzeňské Techmanie. Nejprve navštívili 3D Planetárium, kde na ně čekalo zajímavé povídání o naší Zemi, vesmíru či planetách. A to nebylo zdaleka vše! Děti zažily v Techmanii všechny síly větru, vyzkoušely působení magnetu, prošly se po nakloněné rovině, ocitly se v potápěčím Titanu. Dopoledne si všichni moc užili!

V listopadu jeli na výlet naši nejmenší – navštívili svíčkárnu



Rodas. Sami si vyzkoušeli máčení svíček do barevného vosku, sypaní koupelových solí a vykrajování glycerinového mýdla. Na závěr si odnášeli jak krásné výrobky, tak příjemné zážitky. Na konci listopadu k nám zavítaly pracovnice z organizace Motýl, které s dětmi tvořily vánoční dárečky. Organizace vznikla již v roce 2004. Jejím posláním je podpora klientů se zdravotním postižením, rodin s dětmi se zdravotním postižením a jejich integrace do běžné společnosti. Těšíme se na další spolupráci.

A co nás čeká v prosinci? Mikulášská nadílka a čekání na Ježíška...

# VEJPRNICKÁ ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA

## LAMPIONOVÝ PRŮVOD S OHŇOSTROJEM



Ve čtvrtek 18. 11. 2021 se od 17:00 hod konal tradiční lampionový průvod. Děti s lampiony se sešly před školou, kde obdržely registrační kartičku a lízátko. Účast byla opět úžasná – celkem se do průvodu registrovalo více než 260 dětí, které vyrazily na trasu i se svými rodiči a domácími mazlíčky. Trasa průvodu vedla od školy ulicemi Jakuba Husníka, Dukelská, 1. máje, V. Nezvala, Hornická a zpět ke škole. Pod školou pak mohli všichni účastníci i ostatní obyvatelé Vejprnic zhlédnout nádherný ohňostroj, který se konal za podpory Drogerie-Kovomatu Křivancová.



## TRADIČNÍ VÁNOČNÍ ŠKOLNÍ JARMARK



Nadešel advent, vánoční čas se přiblížil a my jsme se po roční pauze mohli opět sejít 25. 11. 2021 na tradičním školním vánočním jarmarku. Děti i učitelé z naší školy se pečlivě připravovali – vyrobili mnoho krásných vánočních dekorací, napekli a ozdobili perníčky. Na jarmarku si všichni pochutnali na pečených klobásách, vánočkách, vánočním čaji a svařeném víně. Vyvrcholením vánočního jarmarku byl zpěv koled malých školáků



Vážení rodiče, moje milé kolegyně, drazí kolegové, naši přátelé, děkuji Vám, že společně s námi táhnete za jeden provaz i v této nelehké době, poznamenané dramatickými změnami v organizaci vzdělávání našich dětí. Děkuji Vám za to, jak jsme společně ustáli a zvládli náročný rok 2021. Moc si přeji, abychom i nadále drželi při sobě, ochotně si pomáhali, přinášeli nápady na zlepšení, dělali si vzájemně radost a podporovali se. Dovolte mi, abych Vám všem popřála hodně svátečního klidu, čistou hlavu a co největší vánoční pohodu. Do nového roku zejména pevné zdraví – Vám i Vaším blízkým.

Kéž by rok 2022 byl co nejvíce „normální“.

Mgr. Ludmila Jílková,  
ředitelka školy

a rozsvícení krásného vánočního stromu. Jedinou vadou letošní akce bylo, že se nesla v duchu přísných proticovidových opatření. Ale i tak si předvánoční setkání v naší škole užili všichni – děti, učitelé i ostatní návštěvníci.

Na organizaci akce se významně podílel Sbor dobrovolných hasičů obce Vejprnice. Chtěli bychom jim poděkovat za podporu a pomoc při organizaci nejen této akce a popřát jim pohodové prožití vánočních svátků.



## Že by se u nás hrál ženský fotbal?



Tak úplně to o ženách zase není. Není, ale může být. Na samém začátku byla nabídka a s ní přihláška fotbalové asociace do programu UEFA Playmakers Disney. „Musím se přiznat, že jsme na program v klubu reagovali stejně jako všechny kluby a oddíly našeho kraje – nemáme zájem,“ říká předseda klubu Jiří Valenčat. „Teprve na intervenci asociace a vzpomínku na jedno sportovní dopoledne Rodinného centra Kulíček (RCK), které se uskutečnilo na umělce nad školou, jsem oslovil ředitelku RCK paní Petru Štefánkovou a výsledek se o týden později dostavil,“ doplňuje předseda klubu.

Rodinné centrum Kulíček a SK Slavia Vejpřnice spojily své síly a založily Playmakers Centrum Vejpřnice. Tak se stalo, že jsou Vejpřnice jediným místem v Plzeňském kraji, které dalo projektu zelenou. Program UEFA Playmakers Disney je určen pro dívky od pěti do osmi let. Spontánním a zábavným způsobem se v něm přenášejí do světa fotbalu prostřednictvím příběhů Walta Disneyho. Každá dívka, která se do projektu na podzim 2021 přihlásila, obdržela speciální barevný sportovní balíček – malý fotbalový míč, sportovní triko, lahev na pití, pastelky a gumový náramek.

Program deseti podzimních bloků je tvořen třemi hlavními pilíři: pohybovými schopnostmi, životními a fotbalovými dovednostmi – vše hravou a zábavnou formou. O dívky se starají vyškolení trenéři s certifikátem UEFA a jednotlivé lekce probíhají v tělocvičně ZŠ Vejpřnice. Projekt je vypsán na období podzim



2021 a měl by pokračovat i na jaře 2022. Je neuvěřitelné, že se do Playmakers Centra Vejpřnice přihlásilo 34 dívek. „V rámci center v celé ČR máme aktuálně nejvyšší počet aktivních dívek. Samozřejmě jsme se s panem Valenčatem bavili o budoucnosti děvčat. Pokud asociace s ohledem na věk dívek umožní pokračování center formou turnajů a následně třeba začlenění do pravidelných soutěží FAČR s možností těch nejlepších přejít do Viktorie, klub tomu pomůže a dívky prostor dostanou,“ říká Petra Štefánková. Předseda SK Slavia už jen dodává, že osobně je rád, že se RC Kulíček stalo součástí projektu a zprostředkovalo dívkám možnost absolvovat jejich první fotbalové krůčky. Svou dceru můžete do jarní části projektu přihlásit a více informací získat na [www.kulicek.cz](http://www.kulicek.cz).

*SK Slavia, RC Kulíček*



## VŠEM PŘÍZIVCŮM VEJPRNICKÉHO VOLEJBALU



V krátkosti bych Vás chtěl seznámit s průběhem městských, krajských a českých soutěží. Hrajeme všichni opět ve velmi nepříznivé době, kdy řadí stále intenzivněji covid-19. Musíme dodržovat hygienicko-epidemiologická opatření MZ ČR při každém tréninku i utkání. Přesto se podařilo část soutěží dohrát. K naší nespokojenosti byla zrušena soutěž městského přeboru žákyň a v krajském přeboru bylo zrušeno poslední třetí kolo podzimní části u starších žaček. Ostatním kategoriím se podařilo podzimní část soutěží dohrát. První liga kadetek probíhá také za podmínek opatření MZ ČR a vypadá to, že se také dohraje podzimní část soutěže. Všechny kategorie krajského přeboru, kromě přeboru juniorek, sbírají v soutěžích zkušenosti a umísťují se ve druhých polovinách tabulek. Juniorky soutěž vedou s náskokem deseti bodů oproti druhému místu a 1. liga kadetek drží svůj cíl udržet se v první polovině tabulky. Příkladám fotografii hráček 1. ligy kadetek z utkání ze dne 27. 11. 2021 ve Vejpřnicích. Všem příznivcům, hráčkám, trenérům a v neposlední řadě občanům Vejpřnic přejí příjemné prožití vánočních svátků a pevné zdraví do roku 2022.

*Ing. Jindřich Vaněk, trenér*

## Podzim u siláků byl opět plný úspěchů



Mistrovství Čech juniorů a dorostu v silovém trojboji (RAW) se uskutečnilo 11. září ve Staňkově. Soutěže se zúčastnilo 80 závodníků a siláci z TJ Sokol Vejpřnice si přivezli domů 5 medailí. V kategorii dorostenců do 74 kg obsadil T. Sladký 3. místo s výkonem 447,5 kg, v kategorii do 93 kg získal 2. místo J. Studeník s výkonem 440 kg, v kategorii do 105 kg vybojoval bronzovou medaili s výkonem 440 kg D. Cízl a v družstvech si dorostenci s 25 body vybojovali 3. místo. V kategorii juniorů do 74 kg obsadil 6. místo s výkonem 482,5 kg T. Koudela, S. Oláh závod nedokončil, v kategorii do 83 kg si

odvezl stříbrnou medaili R. Sporka za výkon 555 kg, bronzovou medaili J. Sladký za výkon 635 kg a 4. místo obsadil s výkonem 620 kg Š. Král. Ve skupině družstev získali junioři 2. místo a celkem za družstva juniorů a dorostu přivezli vejpřničtí siláci bronz. O týden později 18. září vstoupili do bojů o cenné kovy vejpřničtí závodníci na Mistrovství západních Čech mužů a žen v silovém trojboji ve Staré Roli a opět se jim dařilo. Cenný bronz si nechal utéct S. Oláh v kategorii do 74 kg za výkon 490 kg (2VT), v kategorii začínala zlatá medaile J. Karáskovi za výkon 615 kg (1VT), v kategorii do 93 kg obsadil

8. místo za výkon 405 kg D. Schill a J. Šoukal urval v kategorii nad 120 kg za 766 kg zlatou medaili. Celkově obsadilo družstvo siláků 3. místo. Do bojů na mistrovství ČR juniorů v silovém trojboji v Nymburku 17. 10. se zapojili i naši. V kategorii do 74 kg získal T. Koudelka s výkonem 470 kg 2VT 12. místo, v kategorii do 83 kg R. Sporka závod nedokončil a v kategorii do 105 kg vybojoval J. Sladký s výkonem 645 kg 1VT 3. místo. Poslední říjnový víkend se uskutečnilo mistrovství ČR mužů v klasickém silovém trojboji v Plzni. S. Oláh obsadil v kategorii do 74 kg 6. místo s výkonem 512,5 kg a vybojoval 3. místo v pozvedu s výkonem 235 kg. V kategorii do 83 kg vybojoval v Plzni J. Karásek 3. místo s výkonem 640 kg MT, 3. místo s výkonem 220 kg dřep a 2. místo s výkonem 280 kg v pozvedu.

*TJ Sokol Vejpřnice,  
oddíl silového trojboje*

## HYNEK PROCHÁZKA SLAVÍ ÚSPĚCH NA POLI KYNOLOGIE



Hynek Procházka bydlí ve Vejpřnicích a věnuje se kynologii již dlouhá léta. Veškerý svůj volný čas věnuje sportovní kynologii a chovu rotvajlerů. Se svým čtyřnohým přítelem, psem Sayem Holubí dům, se pan Hynek Procházka zúčastnil v polovině října 2021 Mistrovství světa IFR IGP plemen rotvajler, které se konalo v Maďarsku. Při silné konkurenci 73 psovodů z 28 zemí světa dosáhl pan Hynek Procházka se svým psem Sayem nejvyššího úspěchu v podobě titulu mistra světa. Přejeme mnoho dalších úspěchů!

*OÚ*



## JAROSLAV ŠOUKAL – VICEMISTR A 10. TITUL MISTRA SVĚTA

Celkem 742 závodníků ze 43 států se zúčastnilo 23. 9.– 30. 10. Mistrovství světa v silovém trojboji RAW bez dresu ve Švédsku. Do bojů zasáhl i siláci z Vejpřnic a jejich mise byla úspěšná. Š. Král ve váze do 120 kg s výkonem 650 kg obsadil krásné 11. místo, ve váze nad 120 kg se stal vicemistrem světa J. Šoukal, který přivezl celkem 4 cenné kovy (3 stříbrné a 1 bronzovou medaili). Poslední týden v říjnu se uskutečnilo Mistrovství světa v Litvě v dresu v tlaku, ze kterého si J. Šoukal přivezl již 10. titul mistra světa ve váze nad 120 kg s výkonem 315 kg a v kategorii bez rozdílu vah získal medaili bronzovou.

*TJ Sokol Vejpřnice, oddíl silového trojboje*